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Revisi6on — Unidad VII — Sistema de Archivos

1. ¢Por qué se dice que los archivos son una abstna@sociada al almacenamiento

secundario?

Responda V o F: Todo SO debe organizar sus archajosuna estructura jerarquica.

Responda V o F: El concepto de archivo esta asocian la persistencia de datos.

¢, Cual es la funcion principal de un Sistema Gelgdficheros?

¢,Cuadles son las operaciones tipicas que se aplitaea ficheros?

Defina los siguientes conceptos: Campo, Registahefo, Base de Datos.

¢, Qué ventajas le provee al desarrollador de apdives el trabajar con un SO que posea un

Sistema de Gestion de Ficheros?

8. Responda V o F: El Sistema Gestor de Ficheros nocapa de la administracion de
permisos sobre los ficheros.

9. RespondaV o F: Los drivers tienen un nivel derabston mayor que la I/O légica.

10.Responda V o F: Los programas del usuario inteaactiirectamente con los drivers.

11.Responda V o F: El sistema basico de I/O trabajaed de bloques.

12.Responda V o F: El supervisor de I/O basico trabajalas politicas de planificacion de
/0.

13.Responda V o F: Los datos béasicos de un ficheronsamtenidos por el sistema de 1/O
l6gica.

14.¢Qué es un método de acceso? ¢ Para qué sirve?

15.¢ A qué nos referimos con la "organizacion de umefig"?

16.¢ Qué relacion hay entre la "organizacion de urefiwhy los "métodos de acceso"?

17.Responda V o F: En cuanto a la administracionaefos, el SO trabaja a nivel de bloques
fisicos (registros fisicos) mientras que las aplm@es de usuario trabajan a nivel de
registros logicos.

18.¢ Qué diferencia hay entre registro fisico y regikigico?

19.Describa la organizacion de archivo de tipo pitadfs). ¢ Qué caracteristicas tiene?

20.Responda V o F: En una organizacién de tipo pikdpuyprocesar registros en forma directa.

21.Describa la organizacion de archivo de tipo sedaérgQué caracteristicas tiene?

22.Responda V o F: En una organizacion de tipo sedaleelco los campos clave no tienen
ninguna importancia.

23.Responda V o F: Un archivo secuencial indexadagul que un archivo secuencial se
encuentra ordenado por uno 0 mas campos clave.

24.¢Qué ventajas adicionales provee la organizaci@ueseial indexada por sobre la
organizacion secuencial?

25.Responda V o F: Una archivo secuencial indexadpacenenos espacio en disco que un
archivo secuencial.

26.¢Qué es un indice?

27.¢Qué es un indice exhaustivo?

28.¢Qué es un indice no exhaustivo?

29.Responda V o F: Para mejorar el rendimiento dercim\a&o secuencial indexado voy a crear
una clave por cada atributo.

30.Responda V o F: Un archivo secuencial indexado eumihtener registros de longitud
variable.

31.¢ Por qué hay necesidad de un "archivo de desb@daerflow file) en un archivo secuencial
indexado?

32.¢,Cbmo funciona un archivo de acceso directo?

33.¢Como funciona un archivo hash (hashed file)?
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34.¢ Cudles son las posibles implementaciones de hivaitash?

35.¢Qué es un directorio? ¢ Qué contiene?

36.¢,Qué operaciones pueden aplicarse sobre un dio&tctor

37.¢Cual es la informacion de control asociada a recidirio?

38.¢,Quién es el duefio (owner) de un archivo y quéacmres puede hacer sobre un archivo
de su propiedad?

39.,Cémo se identifican univocamente los archivos rdede un sistema de ficheros
jerarquico?

40.¢,Qué es el directorio actual (current directorgl)rectorio de trabajo (working directory)?

41.;Que implicancias tiene el hecho de que un arcke@ compartido por n procesos
ejecutados por n usuarios?

42.¢Qué clases de permisos sobre ficheros Ud. conoce?

43.:Qué clases de usuarios Ud. conoce sobre los agaprgeden aplicar distintos accesos?

44.:Qué tipo de bloqueos (locks) pueden aplicarseesmbrarchivo para garantizar exclusion
mutua?

45.El Sistema de Ficheros debe gestionar el espacaniEcenamiento secundario. Un bloque
fisico es una unidad de I/O de almacenamiento skecim existen 3 enfoques en cuanto al
tipo de bloques fisicos. Indique cuéles son estosnfdques y cuales de ellos son
incompatibles con las implementaciones tradiciandkememoria virtual.

46.Al asignar blogues a un fichero, hay 2 enfoquesesthtico y el dinamico. Describa
brevemente cada uno de ellos y qué relacion guardaiuanto a la cantidad de blogues a
asignar a un nuevo archivo.

47.Existen 3 métodos de asignaciéon de ficheros (fllecation): Asignacion Contigua,
Encadenada o Enlazada e Indexada. Describa breteeosta uno de ellos.

48.¢Qué es "la tabla de asignacion de ficheros"dfitecation table)?

49. ¢ Por qué razon se produce "fragmentacion externdiliaar asignacion contigua?

50.¢ Por qué razén la asignacion encadenada o enlapagsdria buen rendimiento sobre un
archivo de acceso directo?

51.¢ Por qué razén se necesita hacer una compactacida consolidacion del disco luego de
cierto tiempo de uso?

52.¢ Existe alguna diferencia dentro de la tabla dgnasion archivos cuando usamos una
asignacion indexada utilizando porciones fijas cuendo usamos porciones variables?

53.Gestionar el espacio en disco implica gestionasphcio libre y ocupado. La tabla de bits
es un método posible para gestionar espacio lideyue cual es su principal desventaja.

54.En UNIX/Linux, una estructura de tipo inode estacédo a un Unico archivo, entonces
¢Por qué se dice que puede haber muchos nombraslieos asociados a un mismo
inode?

55.Responda V o F: En UNIX/Linux los directorios satrecturas especiales, distintas a un
archivo normal.
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